
Budimpešta Sretenje 2026
Program putovanja

DAN 1.  petak/14.02.2025. Niš- Beograd-Novi Sad- Budimpešta

Sastanak putnika u Nišu. Polazak za Budimpeštu u 20.30h. Vožnja autoputem do Beograda, Novog
Sada, sa pauzama po potrebi i skupljanjem putnika. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima zbog
odmora i graničnih formalnosti.

DAN 2.  subota/15.02.2025. Budimpešta

…dolazak u Budimpeštu u jutarnim satima (zavisno od zadržavanja na graničnom prelazu).
Panoramsko razgledanje grada autobusom: Trg Heroja- Andraši bulevar- Opera, Bazilika Svetog
Stefana- Brdo Svetog Gelerta- Budimski dvorac- Crkva Matije Korvina- Ribarska kula. Pauza u centru
grada do 14h. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualna razgledanja. Mogućnost
organizovanja fakultativne večere u čardi uz bogat meni, folklorni program, muziku. Noćenje.

DAN 3. nedelja/16.02.2025. Budimpešta- Campona -krstarenje Dunavom

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u Tržni centar Campona, gde je predviđeno
slobodno vreme, a u čijem se sastavu nalazi i Tropikarijum. U kasnim popodnevnim
časovima: Fakultativno krstarenje brodom ispod budimpeštanskih mostova. Noćenje.

Dan 4. ponedeljak/17.02.2025. Budimpešta – Sentandreja -Beograd- Niš

Doručak. Odjava iz hotela i slobodno vreme ili fakultativni izlet za slikovitu Sentandreju. Kraća
vožnja do Sentandreje, koji sagradiše srpski trgovci u 18 veku…Pešacka tura „srpskim
tragom“: Trg Vuka Karadžica – Požarevačka crkva – rodna kuća Jaše Ignjatovića – Glavni trg sa
Blagoveštanskom crkvom i čuvenom srpskom školom, Saborna crkva i srpski muzej. Povratak u
Budimpeštu i polazak za Srbiju u popodnevnim časovima, vožnja uz pauze po potrebi…

DAN 5. utorak/18.02.2025. Beograd- Niš

…dolazak u Beograd oko ponoći (zavisno od zadržavanju na granici), u Niš posle ponoći (zavisno od
gužve u saobraćaju i na graničnom prelazu). Kraj programa.

Opis
Budimpešta Sretenje 2025 Preko 2000 godina istorije i kulturno blago koje su brojne civilizacije



ostavile za sobom čine da Budimpešta nikad ne prestaje da fascinira. S druge strane, slikovita
Sentandreja – grad istorijski spomenik koji sagradiše srpski trgovci u 18.veku, svojim šarmom i
lepotom sigurno Vas neće ostaviti ravnodušnim. Ako svemu ovome dodamo bogatstvo kulturnih
događaja, smeštaj u odličnom hotelu i razumne cene, stvoreni su uslovi za Vaš ugodan i raznovrstan
doživljaj. Uživajte!..Nakon razgledanja istorijskih i umetničkih spomenika i šetnje gradskim trgovima
veče je savršeno za predah u neki od restorana, a Budimpešta ih ima podosta. Spajanjem tri grada
Buda, Obuda i Pest 1873. godine nastala je jedinstvena Budimpešta, danas grad sa oko 2 miliona
stanovnika. Lepoti Budimpešte doprinose devet mostova i Kraljevska palata sa uzvišenjem pored
Dunava sa budimske strane. Kaže se da u Budimpešti niste bili ukoliko niste navratili u nedaleko
čuvenu poslastičarnicu Žerbo, ukoliko niste prošetali čuvenom ulicom Vaci ili niste sebi priuštili
zadovoljstvo u nekoj od čardi.
U Budimpešti ima itekako šta obići, a sve znamenitosti se ne mogu videti za jedan dan. Sve kreće od
Vaci ulice koja je glavno šetalište i centar svih dešavanja, od šopinga do ispijanja kafa u kafićima.
Ulica vodi do trga Kossuth na kome se nalazi zgrada Parlamenta, koji je jedan od većih u Evropi a
posebno je lep zbog toga što je izgrađen u neogotskom stilu, sa kupolom. Zbog velikog broja
kulturnih spomenika Andrassy bulevar, jedan od glavnih, poznat je pod imenom “avenija kulture”.
Bulevar vodi do Trga heroja na čijem se centralnom delu nalazi spomenik sedam plemenskih vođa
koji su po legendi osnovali Mađarsku. Pored Sedmorice, na prostranom trgu nalaze se i statue
ostalih mađarskih velikana kao i 36 metara visok stub na čijem se vrhu nalazi kip arhanđela
Gabrijela. Na obe strane bočno od trga nalaze se Muzej lepih umetnosti i Muzej savremene
umetnosti. Jedna od glavnih atrakcija Budimpešte je most preko Dunava koji je najprometniji u
gradu. U pitanju je Sečinjijev lančani most sa skulpturama lavova na krajevima. Budimpešta Sretenje
2025 INFORMACIJE  U  VEZI  SMEŠTAJA:

Planiran hotel za smeštaj grupe je Ibis Budapest Castle Hill 3* ili sličan hotel
Organizator zadržava pravo smeštaja grupe u sličan hotel po kvalitetu, lokaciji i uslugama,
Smeštaj je u 1/2 sobama ili 1/2 sa pomoćnim/dodatnim krevetom, doručak je na bazi
samoposluživanja
Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera.  Za eventualna odstupanja i kvalitet
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to
isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost
odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadražaja, jer isključivo zavise od smeštajnih
objekata (npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV SAT…).
Dostupnost wifi mreže u hotelima je varijabilna (u sobi, holu hotela, recepciji…) Agencija ne
garantuje kvalitet mreže i dostupnost internet u celom hotelu.

Aranžman obuhvata

organizovan prevoz turističkim autobusom po programu,
2 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* , u 1/2 ili 1/2+1 standardnim sobama,
panoramsko razgledanje grada sa vodičem,
usluge organizacije putovanja i turističko vođstvo puta

Aranžman ne obuhvata

https://www.funtravelnis.rs/budimpesta/
https://ibiscastlehill.thebudapesthotels.com/en/


individualne troškove putnika, ekstra usluge i troškove koji nisu obuhvaćeni datim programom,
ulaznice za muzeje, lokalitete, galerije, dvorce, osim ako drugačije nije navedeno,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
troškove fakulatativnih izleta

Način plaćanja

Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate,
gotovinski, platnim ili kreditnim karticama, čekovima građana.

Dinamika plaćanja aranžmana:

Rezervacija- 39€,

Ostatak do 14 dana pre puta isplata ostatka aranžmana (u dve rate- februar i mart)

Fakultativni izleti

krstarenje: 20€,
Sentandreja-15€,
TC Campona -10€ (ulaznica za Tropikarijum ne ulazi u cenu i plaća se na licu mesta-
košta oko 13€, ulaz je individualni i opcioni),
večera u čardi: 40€
(agencija zadžava pravo promene redosleda fakultativnih izleta usled nepredvidivih
okolnosti)

Ostalo

doplate za 1/1 sobe (na upit)
doplate za izbor posebnog sedišta u autobus (2000 rsd. po osobi)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije „Hal. tr“, Licenca OTP
217/2021 Fun travel je ovlašćeni subagent.


